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Ke gyel mi ál la pot

A kö zel múlt ban, egy szak mai kon fe ren ci án öt per ces elô a dás ban vá zol hat tam fel a ma gyar egész ség ügy
gaz da sá gi kör nye ze tét, hely ze tét. Az elô a dást A ta nú cí mû film egy rö vid je le ne té vel ve zet tem be, ami -

kor is Pe li kán Jó zsef gát ôr csa lád já val, a Du na ál tal el ön tött te rü le ten egy fa te te jén gub baszt és két örök be csû mon da tot
mond: „A nem zet kö zi hely zet egy re fo ko zó dik. Ja, elv tár sak, az élet nem egy ha bos tor ta...” Ez a két mon dat ki vá ló an jel lem -
zi azt a hely ze tet is, mely ben az egész ség ügy ta lál ha tó.

E ked ve zôt len fel ü tés el le né re úgy íté lem meg sokadmagammal együtt, hogy egy egé szen kü lön le ges hely zet ala kult ki,
ne vez het jük ke gyel mi ál la pot nak, mert na gyon ré gen for dult elô az, hogy az egész ség ügy va la mennyi sze rep lô je – po li ti kus,
szak ma po li ti kus, egész ség ü gyi dol go zó, és vé gül de nem utol só sor ban az el lá tan dó la kos ság – úgy gon dol ja, hogy nincs to -
vább, a hely zet tart ha tat lan, alap ve tô vál toz ta tá sok ra van szük ség.

Ezt a ke gyel mi ál la po tot, a szak mai köz é let nö vek vô ko o pe rá ci ó ját vissza tük rö zi az is, hogy a mé di á ban nagy pub li ci tást
ka pó adós ság fel mé rést a kol lé gák so ha nem lá tott fe gye lem mel haj tot ták vég re an nak ér de ké ben, hogy az a dön tés ho za talt
kel lô en meg a la poz za. 

Az is ter mé sze tes, hogy az ér té ke lés ben, az ada tok  ér tel me zé sé ben a sze rep lôk nin cse nek azo nos vé le mé nyen, más-
és más szem pon to kat emel nek ki. Ez adód hat po zí ci ó juk ból is, de a fô irány vo nal ban kéz zelfog ha tó az egyet ér tés. Kö szön -
he tô mind ez an nak is, hogy a tár ca, il let ve az ál lam tit kár ság ve ze tôi fo lya ma to san tár gyal nak, egyez tet nek az ága zat vé le -
mény for má ló i val, ér dek kép vi se lô i vel, és né hány olyan in téz ke dést hoz tak, ame lyek meg nyug tat ták az el lá tó rend szert.

Az ága za ti ve ze tés jó irány ba in dult el, de az is jól lát ha tó, hogy to vább kell lép ni: több let for rás, struk tu rá lis át a la ku lás és
fe gyel me zett mun ka vég zés nél kül az ága zat nem hoz ha tó rend be. A ke gyel mi ál la pot ra utal a tár gya ló fe lek egyet ér té se ab -
ban is, hogy a fent vá zolt fo lya ma tok hoz sok do log kell, töb bek kö zött tü re lem és idô, de az át a la kí tást, a rend be té telt (be le -
ért ve a fi nan szí ro zást is) a le he tô leg ha ma rabb el kell kez de ni. 

Ezek nek a fel a da tok nak a meg ol dá sá hoz kí ván se gít sé get nyúj ta ni a XVII. Magyarországi Egész ség ü gyi Na pok tu do má -
nyos prog ram ja, az el múlt évek gya kor la tá nak meg fe le lô en na gyon ma ga san kva li fi kált szak em be rek, tu dó sok ál tal jegy zett
elô a dá sok kal, va la mint a csü tör tök dél u tá ni EGVE-blokkal, ahol a ré gi ós kollégák mond ják el prob lé má i kat és tesz nek ja vas -
la to kat.

Az együtt mû kö dés je gyé ben kí sér le ti jel leg gel pén tek dél u tán re ha bi li tá ci ós szak ma po li ti kai blok kot is tar tunk, mely re sze -
re tet tel vár juk a kong resszus min den részt ve vô jét an nak ér de ké ben, hogy ki hasz nál ják azt az al kal mat, hogy ta lál koz hat nak
a re ha bi li tá ció, a kró ni kus el lá tás szak mai (tu do má nyos, ér dek kép vi se le ti ve ze tô i vel), va la mint az ál lam tit kár ság kép vi se lô jé -
vel. 

A XVII. Magyarországi Egész ség ü gyi Na pok va la mennyi elô a dá sa azt a jo gos tár sa dal mi el vá rást köz ve tí ti, an nak vég re -
haj tá sá hoz ad se gít sé get, szak mai in for má ci ót, ame lyet a kö vet ke zô mó don fo gal maz ha tunk meg: Olyan egész ség ü gyet aka -
runk ki a la kí ta ni, amely re mo rál ját, struk tú rá ját, szol gál ta tá si szín vo na lát, szer ve zett sé gét, mû kö dé sét te kin tet be vé ve, nyu -
godt lel ki is me ret tel bíz hat juk a rá szo ru ló kat, be le ért ve sze ret te in ket is.
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